STADT DAMME

Der Bürgermeister



Amtliche Bekanntmachung

Damme, den 22.12.2017

2. Satzung zur Änderung der Vergnügungssteuersatzung der Stadt Damme vom 21.12.2010

Aufgrund der §§ 10, 58 und 111 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) in der Fassung vom 17. Dezember 2010 (Nds. GVBl. S. 576), zuletzt geändert durch Gesetz vom 26. Oktober 2016 (Nds. GVBl. S. 226) und der §§ 1, 2 und 3 des Niedersächsischen Kommunalabgabengesetzes (NKAG) in der Fassung vom 23. Januar 2007 (Nds. GVBl. S. 41), zuletzt geändert durch Gesetz vom 20. April 2017 (Nds. GVBl. S. 121) hat der Rat der Stadt Damme in seiner Sitzung vom 19. Dezember 2017 folgende 2. Änderungssatzung beschlossen:

Artikel I

Die Vergnügungssteuersatzung der Stadt Damme vom 21.12.2010 wird wie folgt geändert:

§ 7 Absatz 3 wird wie folgt geändert:
Bei der Spielgerätesteuer in den Fällen des § 6 Abs. 6 und 7 beträgt der Steuersatz 20 % des Einspielergebnisses.

Artikel II

Diese Änderungssatzung tritt zum 01.01.2018 in Kraft.

Damme, den 20.12.2017

Gerd Muhle, Bürgermeister

Stadt Damme Der Bürgermeister

Damme, 20.12.2017

Die vorstehende Satzung wird hiermit veröffentlicht.

GerdMuhle

Stadt Damme

Mühlenstraße 18 **Telefon:** 49401 Damme (0 54 91) 662-0

Internet:Telefax:e-mail:www.damme.de(0 54 91) 662-88info@damme.de